Հավելված 1. Հայտադիմումի ձև  
«Ճգնաժամի հասցեագրում․ Երկրոդ փուլ» 

«ԱՐԱԳ ԱՐՁԱԳԱՆՔ» ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀՆԵՐԻ ՄՐՑՈՒՅԹԻ ՀՐԱՎԵՐ

Հայտադիմումի ձև
2023 թ. մարտ

«Արագ արձագանք» դրամաշնորհների մրցույթն իրականացվում է «Ճգնաժամի հասցեագրում․ Երկրոդ փուլ» ծրագիր շրջանակներում, Եվրասիա համագործակցություն հիմնադրամի կողմից: 

[bookmark: _GoBack]Հետաքրքրված հայտատուները պետք է ԵՀՀ-ին ներկայացնեն իրենց նորարարական ծրագրային գաղափարները, որոնք անդրադառնում են ընթացիկ ճգնաժամին` ներառյալ Հայաստանի ու Ադրբեջանի հարաբերությունները և Լեռնային Ղարաբաղի հակամարտությանը։ Ծրագիրը պետք է համապատասխանի հետևյալ երեք թեմատիկ ուղղություններից մեկին կամ մի քանիսին` Ճգնաժամի հասցեագրում, Կոնֆլիկտի տրանսֆորմացիա և Մարդու իրավունքների պաշտպանություն։

Նախքան հայտադիմումի ձևը լրացնելը խնդրում ենք ուշադրությամբ ծանոթանալ  կապույտով գրված հրահանգներին և հավաստիանալ, որ Ձեր հայտի տեքստում արտացոլված են հրահանգների հիմնական կետերը:

Նախատեսված է դրամաշնորհային հայտերի ընդունման երեք միջանկյալ վերջնաժամկետ.

1-ին միջանկյալ վերջնաժամկետ`			             2023 թ. մայիսի 19
1-ին առցանց տեղեկատվական հանդիպում` 	             2023 թ. ապրիլի 28

2-րդ միջանկյալ վերջնաժամկետ` 			             2023 թ. հունիսի 19
2-րդ առցանց տեղեկատվական հանդիպում` 		2023 թ. մայիսի 29

3-րդ միջանկյալ վերջնաժամկետ` 			             2023 թ. սեպտեմբերի 19
3-րդ առցանց տեղեկատվական հանդիպում`		2023 թ. օգոստոսի 29

Նախագծերի տևողությունն առավելագույնը 12 ամիս է:

Բյուջեն չպետք է գերազանցի 10,000,000 ՀՀ դրամը (բացառիկ դեպքերում կարող է տրամադրվել ավելի մեծ գումար): Նախագծերը պետք է ավարտվեն մինչև 2024 թ. նոյեմբերի 30-ը:
Հայտադիմումները և կցվող պարտադիր փաստաթղթերը պետք է ներկայացնել grants@epfound.am էլ. հասցեով:

Ուշադրություն. Հայտադիմումները կարող են ներկայացվել հայերենով կամ անգլերենով: Անգլերենի պարագայում պետք է օգտագործել «Times New Roman» տեսակի 12 չափի տառաշար, իսկ հայերենի պարագայում` «Sylfaen» տեսակի 11 չափի տառաշար: Տողերի միջև հեռավորությունը` «single», տեքստի ուղղվածությունը` «left aligned»: 


Նախագծի անվանումը  




1. Հայտատուի անունը (ֆիզիկական անձ/կազմակերպություն)  




2. Հայտատուի կոնտակտային տվյալները	

Փոստային հասցե`
Հեռախոսահամար`
Նախագծի համար պատասխանատու կոնտակտային անձի անունը`  
Կոնտակտային անձի բջջային հեռախոսահամարը`
Կոնտակտային անձի էլ. փոստի հասցեն`
Կազմակերպության ղեկավարը (առկայության դեպքում)`  
Կազմակերպության կայքը (առկայության դեպքում)` 


3. Տեղեկություններ հայտատուի մասին

Հակիրճ ներկայացնել Ձեր կազմակերպության կամ նախաձեռնող  խմբի գործունեությունը, նախագծերը և ապագայի պլանները (առավելագույնը 0.5 էջ)


4. Համագործակցությունն անհատների և/կամ կազմակերպությունների հետ 

Եթե Ձեր նախագծով նախատեսում եք համագործակցություն այլ կազմակերպությունների և/կամ ֆիզիկական անձանց հետ, ապա նշել նրանց անուն(ներ)ը և կոնտակտային տվյալները:  
(առավելագույնը 0.5 էջ)









5. Հիմնախնդրի սահմանում և «փոփոխության տեսություն» 

Հակիրճ նկարագրել այն հիմնախնդիր(ներ)ը, որի լուծմանն ուղղված է Ձեր նախագիծը: Նկարագրությունը պետք է պարունակի իրավիճակի, այն պայմանավորող գործոնների, շահագրգիռ կողմերի և մարտահրավերների վերլուծություն: Նաև նկարագրել, թե ծրագիրը կոնկրետ ինչ է փորձելու փոխել/ինչի հասնել և ինչպես. դա կդառնա Ձեր նախագծի Փոփոխության տեսությունը,  ինչպես նաև ձևակերպել այն ենթադրությունները, որոնք հնարավոր է խոչընդոտեն կամ օժանդակեն Ձեր Փոփոխության տեսության ռազմավարությանը:
(առավելագույնը 1 էջ) 






6. Թիրախային խմբեր և շահառուներ

Նկարագրել Ձեր նախագծի թիրախային խմբերը և/կամ շահառուներին (հնարավորության դեպքում` նաև թվերով): Հիմնավորեք, թե Ձեր նախագիծն ինչպես է հասցեագրում տղամարդկանց, կանանց, տղաների և աղջիկների, ինչպես նաև հակամարտությունից տուժած մարդկանց ու տեղական համայնքների կարիքները: 
(առավելագույնը 1 էջ)






7. Նպատակներ և ենթանպատակներ

Նկարագրել Ձեր նախագծի ընդհանուր նպատակը (մեկ նախադասությամբ), ինչպես նաև ենթանպատակ(ներ)ը  (յուրաքանչյուր ենթանպատակ` մեկ նախադասությամբ, առավելագույնը երեք ենթանպատակ), որի կատարմամբ նախատեսում եք հասնել նպատակին:
(առավելագույնը 0.5 էջ)





8. Գործողություններ և անմիջական արդյունքներ

Մանրամասն նկարագրել Ձեր գործողությունները, այդ թվում`դրանց մոտավոր տևողությունը: Կարող եք Ձեր գործողությունները խմբավորել ըստ Ձեր ենթանպատակների: Օրինակ` 1-ին ենթանպատակի ներքո նախատեսվում են  1.1, 1.2, 1.3 գործողությունները,, 2-րդ ենթանպատակի ներքո` 2.1 և 2.2 գործողությունները և այդպես շարունակ : Հնարավոր է լինեն դեպքեր, երբ մեկ գործողությունը նպաստում է մեկից ավելի ենթանպատակի իրագործմանը:
Յուրաքանչյուր գործողության համար ձևակերպեք չափելի անմիջական արդյունք: Իդեալական կլինի, եթե մեկ ենթանպատակի ներքո մի քանի անմիջական արդյունքների  համադրությունը նպաստի տվյալ ենթանպատակի իրագործմանը: 
(առավելագույնը 2 էջ)






9. Ակնկալվող վերջնարդյունք

Նկարագրել այն վերջնարդյունքը, որն ակնկալում եք ունենալ նախագծի ավարտին կամ նախագծի ժամկետի ավարտից հետո` Ձեր առջև դրված ենթանպատակների հաջող կատարման արդյունքում: Որպես կանոն, մեկ նախագծի համար բավարար է մեկ վերջնարդյունք, սակայն կարող եք առաջարկել ավելին: Այս վերջնարդյունքը(ները) պետք է համապատասխանեն Ձեր նախագծի համընդհանուր նպատակին:
(առավելագույնը 0.5 էջ)






10. Ռիսկեր և ռիսկերի կառավարում 

Նկարագրել Ձեր նախագծի իրականացման հետ կապված հնարավոր ռիսկերը և այդ ռիսկերի կառավարման  ռազմավարությունը: Ընդհանրական ձևով ներկայացնել այն միջոցառումները, որոնք ձեռնարկելու եք «վնաս չպատճառելու» նպատակով, մասնավորապես, նախանշված խոցելի անհատների և խմբերի սոցիալական և այլ երաշխիքների ապահովման առումով:
(առավելագույնը 0.5 էջ)






11. Կայունություն

Նշել` արդյոք ակնկալում եք, որ Ձեր նախագծի որևէ բաղադրիչ (անմիջական արդյունքներից կամ վերջնարդյունքներից որևէ մեկը) կարող է շարունակվել  այս ֆինանսավորումից հետո: Կայունության օրինակ է ծրագրային գործողությունները կամ անմիջական արդյունքները այլ դերակատարների կողմից տարածելը, իրականացնելը կամ օգտագործելը: 
(առավելագույնը 1 էջ)






12. Փոխլրացումներ

Հակիրճ նկարագրել, թե Ձեր նախագիծն ինչպես է փոխլրացնում և ինչով է տարբերվում համանման աշխատանք կատարող տեղական և/կամ միջազգային շահագրգիռ կողմերի նման  նախաձեռնություններից: Ո՞րն է Ձեր նախագծի հավելյալ արժեքը: 
(առավելագույնը 1 էջ)






13. Առաջարկվող նախագիծն իրականացնելու կարողությունը

Հիմնավորել, թե Ձեր նախաձեռնությունն ինչպես է առնչվում Ձեր կազմակերպության փորձին և անձամբ Ձեր փորձին: Նկարագրել նախագիծն իրականացնելու համար Ձեր կազմակերպության (կամ անձամբ ձեր) ինստիտուցիոնալ կարողությունը (գործառնական և ֆինանսական), օր.` որակավորումները և աշխատակիցների թիվը, որոնք մասնակցելու են նախագծի իրականացմանը, ցանցերը, որոնց անդամ է Ձեր կազմակերպությունը և այլն: Եթե նախատեսում եք ներգրավել գործընկերներ, ապա ներկայացնել նրանց գործառնական և ֆինանսական կարողությունները 
 (առավելագույնը 1 էջ)






14. Պահանջվող գումարը (ՀՀ դրամով)

Նշել պահանջվող ընդհանուր գումարի չափը` ՀՀ դրամով[footnoteRef:1]: Եթե Ձեր նախագծին մասնակցում են գործընկերներ, ապա հստակ նշել ծախսերի բաշխվածությունը ներգրավված բոլոր կողմերի միջև:  [1:  Արտերկրից դիմող կազմակերպությունների դեպքում բյուջեն կարելի է ներկայացնել եվրոյով: ] 

Նաև ներկայացնել մանրամասն բյուջեն` Excel ձևաչափով (Հավելված 2. Բյուջեի ձև):
Եթե ունեք գործընկեր(ներ), ապա Ձեր ծրագրային հայտին կից ներկայացնել գործընկերոջ(գործընկերների) մանրամասն բյուջեն: 
(առավելագույնը 1 էջ)

Պահանջվող գումարը`  ՀՀ դրամ

Ծախսերի բաշխվածությունը ներգրավված բոլոր կողմերի միջև (եթե այդպիսիք կան)`  





15. Նախագծի տևողությունն` ամիսներով

Նախագծի առավելագույն տևողությունը 12 ամիս է: Նշել ակնկալվող մեկնարկի և ավարտի ամսաթվերը:  

Նախագծի տևողությունը`  ամիս
Մեկնարկի մոտավոր ամսաթիվը`  տարի/ամիս
Ավարտի մոտավոր ամսաթիվը`  տարի/ամիս




16. Պահանջվող փաստաթղթեր

Ներկայացնել հետևյալ փաստաթղթերը.   

1. Նախագծի բյուջե և բյուջեի բացատրական մաս` «Հավելված 2․ Բյուջե»-ի ձևով 
2. Ծրագիրն իրականացնողների կենսագրությունները (CV):

Կարող եք կցել լրացուցիչ փաստաթղթեր կամ նյութեր, որոնք ուղղակիորեն առնչվում կամ հիմնավորում են նախագծում հիշատակված որևէ գործողություն կամ նախկին փորձառություն:



ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ԱՄՍԱԹԻՎ`	


ՍՏՈՐԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ`		


ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ ԿՆԻՔ (եթե կա)`
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